

# РЕЗИМЕ

Извештај о ревизији финансијских извештаја  
Јавног комуналног предузећа „Нискоградња“, Ужице за 2021. годину



## МИШЉЕЊЕ

Мишљење са резервом  
о финансијским извештајима



<b>НАЛАЗИ</b>	Предузеће је закуп земљишта са пратећом инфраструктуром, у износу од 624 хиљаде динара, евидентирало на рачуну Остали нематеријални трошкови, уместо на рачуну Трошкови закупа. На овај начин мање је исказало трошкове производних услуга за износ од 624 хиљаде динара, а више исказало нематеријалне трошкове у истом износу.
	Предузеће није извршило попис алата и ситног инвентара издатог за употребу у износу од 1.213 хиљада динара, ауто гума издатих за употребу у износу од 1.509 хиљада динара, пореза на додату вредност у износу од 7.986 хиљада динара, активних временских разграничења у износу од 416 хиљада динара, обавеза за порез на додату вредност у износу од 5.402 хиљаде динара и обавеза за остале порезе, доприносе и друге дажбине у износу од 94 хиљаде динара.
	Предузеће је, на дан 31. децембар 2021. године, исказало залихе материјала, резервних делова и алата и ситног инвентара у износу од 22.404 хиљаде динара, од чега се 10.280 хиљада динара, односно 46% вредности, односи на почетно стање залиха које нису имале обрт у 2021. години и за које није вршена процена нето оствариве вредности.
	Предузеће није вршило резервисања на име јубиларних награда запослених за 2021. годину и раније.
	Предузеће није презентовало валидну рачуноводствену документацију на основу које су евидентирани примљени аванси, депозити и кауције најмање у износу од 342 хиљаде динара.
	Предузеће није ажурирало Стратегију управљања ризицима након три године.

### Скретање пажње

- Основни капитал Предузећа исказан у пословним књигама на дан 31. децембар 2021. године у износу од 35.430 хиљада динара није усаглашен са основним капиталом утврђеним у оснивачком акту Предузећа у износу од хиљаду динара, као и са висином уписаног капитала код Агенције за привредне регистре у износу од хиљаду динара.

- Предузеће није успоставило интерну ревизију, како је то прописано одредбама Закона о буџетском систему и Правилника о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање интерне ревизије у јавном сектору.



### Број датих препорука

8

